

# थार गाड़ी के कुचलने से हुई युवक की मौत के बाद ग्रामीणों का गुस्सा फूटा

## रोड को जाम किया, मृतक को 1 करोड़ और घायलों को 5 लाख रूपए देने की मांग

झुंझुनू, (निस)। झुंझुनू के नयासर गांव में थार गाड़ी के कुचलने से हुई युवक की मौत के बाद ग्रामीणों का गुस्सा फूट पड़ा और मृतक को 1 करोड़ और घायलों को 5.0 लाख रूपए देने की मांग की।

आक्रोशित लोगों ने शहर की सबसे मुख्य एवं व्यस्त सड़क एक नंबर रोड को जाम कर दिया और सड़क पर बैठकर नारेबाजी करने लगे। सूचना के बाद एसडीएम हवासिंह, डिप्टी विरेंद्र शर्मा मौके पर पहुंचे। ग्रामीणों से समझास कर रास्ता खुलवाने का प्रयास किया। रोड जाम करने से दोनों ओर वाहनों लंबी की कतार लग गई। इससे पहले ग्रामीण बीडीके अस्पताल की मोर्चुरी के बाहर धरने पर बैठे थे। बात नहीं बनने पर सड़क पर उतर आए धरने पर पूर्व मंत्री राजेन्द्र सिंह गुडा भी पहुंचे।

डीवाईएफआई के जिलाध्यक्ष महिपाल ने कहा कि रेंटल कार वालों ने झुंझुनू व आसपास के इलाकों में भयंकर आतंक मचा रखा है, किराए पर वाहन देने वालों का एक गिरोह काम



मुआवजे की मांग को लेकर ग्रामीणों ने धरना दिया।

कर रहा है। बिना रजिस्ट्रेशन के गाड़िया सरपट दौड़ रही है। घटना घटित होने

पर लोगों को जान - माल का नुकसान भी हो रहा है। लोगों ने बताया की रेंटल

कारों पर नंबर नहीं है। नंबर प्लेट से लेकर चैंसि नंबर तक फर्जी है।

नाबालिग बच्चों तेज रफ्तार में गाड़ियों को दौड़ा रहे हैं। पहले भी कई बार रेंटल गाड़ियों के मामले सामने आ चुके हैं। फिर भी पुलिस प्रशासन चुप्पी साधे हुआ है। सांत-गांठ करके मामले को दबाने को कोशिश की जा रही है। सरपंच रोशनलाल ने कहा की जब तक हमारी मांग पूरी नहीं होगी धरने से नहीं उठेंगे। बता दें कि सोमवार सुबह झुंझुनू के सदर थाने क्षेत्र के नयासर गांव में एक तेज रफ्तार कार ने किराने की दुकान पर बैठे 6 लोगों को रौंद दिया था। जिसमें पुष्पेंद्र नामक युवक की इलाज के दौरान जयपुर में मौत हो गई थी। दो लोगों का जयपुर में इलाज चल रहा है, जबकि तीन लोगों का झुंझुनू के बीडीके अस्पताल में इलाज चल रहा है।

ये है मांगे :- मृतक युवक के परिजनों को एक करोड़ रूपए का मुआवजा देने, सरकारी नौकरी, आरोपी के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज करने, घायलों के परिवार को 5.0-5.0 लाख रूपए देने, रेंटल गाड़ी चलाने वालों पर कार्यवाही की मांग को लेकर ग्रामीण सड़क पर उतर आए।

# अनियंत्रित होकर सवारियों से भरी निजी बस पलटी

## हादसे में आधा दर्जन सवारियां घायल



हादसे के बाद घायलों को अस्पताल ले जाकर उपचार कराया।

पावटा। भाबर थाना इलाके के हाइवे स्थित निंजर मोड के पास जयपुर से दिल्ली जा रही सवारियों से भरी निजी बस अनियंत्रित होकर पलट गई। हादसे में करीब आधा दर्जन सवारियां घायल हो गईं। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया। सूचना पर भाबर पुलिस मौके पर पहुंची और घटना की जानकारी ली। भाबर थाना प्रभारी रविंद्र सिंह ने बताया कि निजी बस जयपुर से सवारियां लेकर दिल्ली जा रही थी।

भाबर इलाके के निंजर मोड के पास पहुंचने पर बस अनियंत्रित हो गई और सड़क पर पलट गई। हादसे के दौरान बस में यात्रियों में चीख पुकार मच गई। हर कोई बस से सुरक्षित बाहर

■ **हादसे के बाद ग्रामीणों की भीड़ हुई एकत्रित**  
■ **भाबर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को अस्पताल में कराया भर्ती**

जानकारी ज्योंही आसपास के ग्रामीणों को लगी। वहां भीड़ एकत्र हो गई। लोग बस में सवार यात्रियों को संकशल बाहर निकालने में जुट गए। उन्होंने पुलिस को घटना की जानकारी दी।

सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायलों को बस से बाहर निकाला और प्राथमिक उपचार के लिए शाहपुरा राजकीय अस्पताल में भर्ती कराया। वही अचानक हुए इस हादसे से जाम लग गया। ऐसे में हाइवे पर वाहनों की कतारें लग गईं।

बाद में भाबर थाना पुलिस ने बड़ी मशकत कर दुर्घटनाग्रस्त बस को एक तरफ करवाकर यातायात सुचारू करवाया। फिलहाल पुलिस मामले की जांच कर रही है।

निकलने को कोशिश कर रहा था। हादसे के समय अधिकांश यात्री नींद में थे। अचानक हादसा होने पर एकाएक किसी को कुछ नहीं सुझा। बाद में यात्री अपनी जान बचाने में जुट गए। बस हादसे की जांच कर रही है।

## चूरू सांसद ने नये सिरे से सर्वे करवाकर रेल मार्गों के निर्माण की मांग उठाई

सादुलपुर। चूरू सांसद राहुल कर्वाण ने लोकसभा में नियम-377 के तहत विभिन्न मार्गों पर नई रेलवे लाईन बिछाने हेतु नये सिरे से सर्वे करवाने की मांग रखी। मंगलवार शाम पांच बजे मिली कार्यकारी में सांसद राहुल कर्वाण ने सदन में कहा कि चूरू संसदीय क्षेत्र क्षेत्रफल में काफी बड़ा है। साथ ही चूरू संसदीय क्षेत्र सहित सम्पूर्ण शेखावाटी और हनुमानगढ़, बीकानेर के नागरिक बड़ी संख्या में व्यापार व काम के सिलसिले में देश के अलग-अलग हिस्सों में आवागमन करते रहते हैं।

रेलवे आवागमन का अत्यंत ही सुलभ माध्यम है। यहां के नागरिकों द्वारा लम्बे समय से वंचित क्षेत्रों को रेलवे नेटवर्क से जोड़े जाने की मांग की जाती

रही है। इसके लिए अनेकों बार सर्वे भी रेलवे द्वारा करवाए गए हैं। सादुलपुर से श्रीडूंगरगढ़ वाया तारानगर, सरदारशहर, सरदारशहर से हनुमानगढ़, नोखा से सीकर वाया बीदासर एवं फरुखनगर से सादुलपुर वाया पिलानी ऐसे मार्ग हैं, जो आर्थिक, सामरिक व सैन्य दृष्टि से अत्यंत महत्वपूर्ण हैं, लेकिन आजादी के इतने वर्षों बाद भी रेल सेवा से वंचित है।

पूर्व में भी इन मार्गों पर रेलवे द्वारा सर्वे करवाया गया है, लेकिन हर बार नेगेटिव आरओआर बताकर इन मार्गों की स्वीकृति नहीं जाती है। आजादी के इतने वर्षों बाद भी ऐसे महत्वपूर्ण मार्गों का रेल नेटवर्क से नहीं जुड़ना अत्यंत विचाराणीय विषय है। सरकार को चाहिए

कि अब नीतियों में परिवर्तन कर नेगेटिव आरओआर कंसेप्ट को परे रखते हुए रेल नेटवर्क का विस्तार कर वंचित इलाकों के नागरिकों को लाभान्वित किया जाए। चूरू संसदीय क्षेत्र से गुजरने वाले इन महत्वपूर्ण मार्गों पर अगर नये सिरे से सर्वे करवाकर रेल सेवा से जोड़ा जाता है तो दिल्ली के लिए अतिरिक्त वैकल्पिक मार्ग के साथ-साथ सैन्य दृष्टि से बॉर्डर एरिया तक सीधी पहुंच भी सुनिश्चित हो सकेगी। सांसद कर्वाण ने सदन के माध्यम से रेलमंत्रियों के समक्ष इन मार्गों के महत्व को देखते हुए अतिशुभ्र नया सर्वे करवाने एवं नेगेटिव आरओआर कंसेप्ट को छोड़ते हुए यहां रेल सेवाओं का विस्तार करने की मांग रखी।

डूंगरपुर। शहर के माणक चौक में रहने वाली एक नर्सिंग स्टूडेंट ने तेजाब पी लिया। तबीयत खराब होने पर बड़ी बहन उसे डूंगरपुर अस्पताल लेकर आईं जिसे आईसीयूम में भर्ती कर इलाज शुरू कर दिया है। छात्रा के तेजाब पीने की वजह सामने नहीं आई है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार दौसा जिले की रहने वाली निकिता पुत्री रूपलाल बैरवा अभी डूंगरपुर शहर के माणक चौक में किराए के कमरे में रहती हैं। उसके साथ उसकी बड़ी बहन भी रहती हैं। निकिता डूंगरपुर मेडिकल कॉलेज में बीएससी नर्सिंग द्वितीय वर्ष की छात्रा हैं। मंगलवार सुबह उठने के बाद निकिता ने एफिसिड पी लिया जिसे उसकी तबियत बिगड़ गई। उसे उल्टियां

■ **तबीयत खराब होने पर अस्पताल लेकर पहुंचे परिजन, आईसीयूम में भर्ती**

होने लगीं। ये देखकर उसकी बड़ी बहन उसे तुरंत ही डूंगरपुर अस्पताल लेकर आईं, जहां निकिता को जांच के बाद उसे आईसीयूम में भर्ती कर दिया। डॉक्टरों ने एफिसिड को उल्टी करवाकर बाहर निकालने के प्रयास शुरू कर दिए वहीं ए उसकी दवाइयों भी शुरू कर दीं। छात्रा के पिता दौसा में ही पेंटिंग का काम करते हैं। निकिता पढाई में होशियार है, लेकिन उसने तेजाब किस वजह से पिया इसका पता नहीं चल सका है।

## 52 लाख की चोरी का माल बरामद

कपासन, (निस)। भोपालसागर स्थित हाइवे पर होटल के बाहर से 52 लाख कीमत की साडीयों से भरे ट्रक चोरी की वारदात का घटना के पांच ही दिन में खुलासा करते हुए जिला पुलिस ने साइबर सेल की मदद से ट्रक मालिक सहित पांच आरोपियों को गिरफ्तार कर चोरी गया 52 लाख का माल बरामद कर लिया है। गिरफ्तार आरोपियों से वारदात में प्रयुक्त एक कंटेनर, दो मोटरसाइकिल एवं एक मारुती वैन को जब्त किया है। ट्रक मालिक ने ही ट्रक चालक को धोखे में रख ट्रक सहित माल को चोरी किया था। जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर जोशी ने बताया।

## मेडिकल ऑफिसर को ए.पी.ओ किया

डूंगरपुर। डूंगरपुर में हॉस्पिटल के नर्सिंग कर्मियों की संवेदनहीनता की तस्वीर सामने आई है। गेट पर एक प्रेमेंट महिला प्रसव के दर्द से तड़पती रही। गेट पर खडे 2 नर्सिंगकर्मिं चडी देखकर बोले-अभी हॉस्पिटल खुलने में आधा घंटा है, इंतजार करो। महिला के साथ आए परिजन ने गेट पर ही डिलीवरी कराई। महिला खून में लथपथ परिसर में पडी रही। यह मामला सामने आने के बाद सीएमएचओ डॉ.अलंकार गुप्ता ने पीएचसी के मेडिकल ऑफिसर डॉ.जयसिंह चौधरी को एपीओ कर दिया है। मामले में सीएमएचओ ने 3

सदस्यीय जांच कमेटी का गठन किया है। सीएमएचओ खुद भी मामले की जांच कर रहे हैं। उभर महिला के परिजन पीएचसी के बाहर धरने पर बैठे और पीएचसी के पूरे स्टॉफ को सस्पेंड करने की मांग करने लगे। घटना डूंगरपुर जिले के सीमलवाडा थाना इलाके के पीठ पीएचसी में सोमवार सुबह 8.3.0 बजे हुई थी। अस्पताल खुलने का समय सुबह 9 बजे है। इस घटना के बाद मंगलवार सुबह परिजन और गांव वाले हॉस्पिटल के बाहर धरने पर बैठ गए। डॉक्टर स्टॉफ के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की।

## राष्ट्रपति ने डूंगरपुर कलक्टर को किया सम्मानित

डूंगरपुर। जिला कलक्टर अंकित कुमार सिंह को दिव्यांगजनों के अधिकार, यूपीआईडी और दिव्यांगजन सशक्तीकरण की योजनाओं के प्रभावी क्रियान्वयन के लिए विश्व दिव्यांगजन दिवस के अवसर पर मंगलवार को महामहिम राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मु ने सम्मानित किया। भारत सरकार के सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की ओर से नई दिल्ली में आयोजित सम्मान समारोह में जिला कलक्टर सिंह को दिव्यांगजनों के अधिकार अधिनियम, यूपीआईडी और दिव्यांग सशक्तीकरण की योजनाओं के क्रियान्वयन में सर्वश्रेष्ठ जिले की श्रेणी में सम्मानित किया गया।

डूंगरपुर जिले में वित्तीय वर्ष 2024-25 में 6 हजार 895 दिव्यांगजन महात्मा गांधी राष्ट्रीय रोजगार गारंटी कार्यक्रम के तहत पंजीकृत किए गए हैं, जो कि राजस्थान में सर्वाधिक है। मनरेगा में वित्तीय वर्ष 2024-25 में अब तक 5 हजार 271 दिव्यांगजनों को रोजगार उपलब्ध करवाया गया है, जो राजस्थान में सर्वाधिक है। 76.44 प्रतिशत के साथ 2 दशमलव 0.11 लाख मानव दिवस



डूंगरपुर जिला कलक्टर अंकित कुमार सिंह (दायें से प्रथम) को राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने सम्मानित किया।

सृजन कर लगभग सवा चार करोड़ रूपये की मजदूरी का भुगतान किया गया है, जो राज्य में सर्वाधिक है। जिले के बिछोवाडा ब्लॉक में 118 और डूंगरपुर ब्लॉक में राजीविका के 11.0 स्वयं सहायता समूहों

का गठन किया गया है। जिले के इन दो ब्लॉक्स में कुल 228 स्वयं सहायता समूहों से 1 हजार एक सौ चालीस दिव्यांगजन जुड़े हैं। इन्हें राज्य सरकार के नियमानुसार अनुदान दिया जा रहा है।

दिव्यांगजनों को समाज की मुख्यधारा में लाने के साथ ही श्रम क्षेत्र में सिलिकोसिस जैसी गंभीर बीमारी से पीड़ित 94 श्रमिकों को 2 करोड़ 82 लाख रूपये की सहायता राशि प्रदान की गई है। वहीं, प्रतिमाह पेंशन

■ **नई दिल्ली में विश्व दिव्यांग दिवस पर सम्मान समारोह आयोजित**  
■ **दिव्यांगजन कल्याण के लिए डूंगरपुर सर्वश्रेष्ठ जिला चुना**

के रूप में श्रमिकों को 1 लाख 41 हजार रूपये प्रतिमाह दिए जा रहे हैं।

इसके साथ ही दिव्यांगजनों को डोर-टू-डोर राशन डिलीवरी, पीडब्ल्यूडी मतदाताओं के शह-प्रतिशत मतदान के लिए भी विशेष प्रयास किए जा रहे हैं। विधानसभा आम चुनाव-2024 में दिव्यांगजन मतदाताओं को मतदान प्रतिशत 71 से बढ़ कर लोकसभा आम चुनाव-2024 में 81 प्रतिशत हो गया। इसके साथ ही हाल ही चौरासी विधानसभा क्षेत्र उपचुनाव में दिव्यांगजनों का मतदान प्रतिशत 87.88 प्रतिशत रहा है, जो राज्य की उपचुनाव वाली सभी विधानसभा सीटों में सर्वाधिक है।

## दस हजार रूपए के इनामी बदमाश को पुलिस ने किया गिरफ्तार

कौरौली (नि.स.)। फायरिंग कर हत्या का प्रयास के मामले में सवाई माधोपुर जिले से गत 4 साल से फरार चल रहे 10 हजार रूपए के इनामी बदमाश लखन पुत्र रामजीलाल गुर्जर निवासी महावीर जी हाल निवासी रोडकला थाना सदर कौरौली को गंधीर नदी की गहरी खाइयों से गिरफ्तार कर लिया है।

कौरौली जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय के निर्देशन में जिला स्पेशल टीम कौरौली द्वारा इनामी, वांछित अपराधियों के खिलाफ एक के बाद एक ताबड टोड कार्यवाही की जा रही है इसी कड़ी में जिला स्पेशल टीम ने सवाई माधोपुर जिले से फरार चल रहे 10 हजार रूपये के इनामी बदमाश को गिरफ्तार कर लिया है जिसमें

कांस्टेबल आकाश सोलंकी एवं अमीर सिंह कि महत्वपूर्ण भूमिका रही है जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय ने बताया कि चलाए जा रहे घर पकड़ अभियान के तहत कार्यवाही करते हुए 4 वर्ष से जिला सवाई माधोपुर से फरार हत्या का प्रयास के आरोपी लखन पुत्र रामजीलाल गुर्जर को गंधीर नदी कि गहरी खाइयों से गिरफ्तार कर लिया है

उन्होंने बताया कि इनामी बदमाश के रोडकला स्थित रिहायसी मकान में होने की सूचना कांस्टेबल अमीर सिंह को प्राप्त हुई जिस पर डीएसटी प्रभारी ने पुलिस टीम के साथ इनामी बदमाश लखन के घर पर दबिब दी जो पुलिस टीम को आता देखकर मकान के पास गंधीर नदी कि खाइयों में भाग गया जिसका टीम ने

लगातार पीछा किया और तलाश करती रही कांस्टेबल अमीर सिंह और कांस्टेबल आकाश सोलंकी ने बदमाश कि गहरी खाइयों में 1 किलोमीटर तक पीछा किया और उसे दबोच लिया आरोपी पर थाना वजीरपुर में हत्या का प्रयास में मामला दर्ज है जिसमें वह 4 साल से फरार चल रहा था।

आरोपी को गिरफ्तार कर थाना वजीरपुर पुलिस को अग्रिम कार्यवाही हेतु सुपुर्द कर दिया है उन्होंने बताया कि टीम में शामिल सदस्यों को उचित इनाम और प्रशंसा पत्र दिए जाएंगे और स्पष्ट किया है कि सभी वांछित मुलजिमों के जल्द गिरफ्तारी कर अपराधियों में भय और आमजन में विश्वास इसी तरह कायम किया जाएगा।

## देर रात पांच मकानों में हुई चोरी की वारदात

### करीब डेढ़ लाख नगदी सहित 60 तौला सोने के आभूषण चोरी

नदबई/भरतपुर, (निस)। नदबई क्षेत्र के गांव कबई में देर रात अज्ञात बदमाशों ने पांच मकानों से करीब डेढ़ लाख की नगदी सहित 60 तौला सोने के आभूषण सहित अन्य कीमती सामान चोरी की वारदात को अंजाम दिया। एक साथ पांच मकानों से चोरी की वारदात होने पर ग्रामीणों ने पुलिस प्रशासन के खिलाफ जमकर नाराजगी जताते हुए एसडीएम को ज्ञापन दिया।

जिसमें ग्रामीणों ने शीघ्र मामले का खुलासा नहीं होने पर धरना प्रदर्शन करने को कहा। बाद में विधायक जगत सिंह ने मौके पर पहुंच पुलिस अधिकारियों के समक्ष नाराजगी जताई। वहीं, मुख्यमंत्री का गृहक्षेत्र होने के बावजूद नदबई व लखनपुर में चोरी की वारदात नहीं थमने पर पुलिस गगत बढ़ाने व चार दिवस में आरोपी गिरफ्तार करने के निर्देश दिए। विधायक की नाराजगी देख एडीशनल एसपी जयनारायण मीणा व पुलिस सीओ अमर सिंह राठी ने मौके पर पहुंच जांच पड़ताल की। वहीं, डॉंग स्वभाव्य व जिला एफएस टीम की



पांच मकानों में चोरी होने के बाद ग्रामीणों ने एस.डी.एम. को ज्ञापन दिया।

सहायता से साक्ष्य एकत्रित कर अज्ञात बदमाशों का सुरांग लगाने का प्रयास किया। पुलिस ने अलग-अलग टीम गठित कर दबिब दी। लेकिन, बदमाशों का सुरांग नहीं लग सका। प्रिजन सोते रहे, बदमाश चोरी कर ले गए सामान-सूत्रों की मानें तो कबई निवासी हुकम सिंह पुत्र कल्याण सिंह

अपनी पत्नी के साथ कम्परे में सो रहा। इसी दौरान अज्ञात बदमाशों ने कम्परे की कुंदी लगाते हुए दम्पति को बंद कर दिया। बाद में दूसरे कम्परे में रखी अलमारी से 65840 रूपए की नगदी आभूषण, प्रताप सिंह पुत्र दयाचंद के मकान से 7500 नगदी, आधा किलो चांदी के आभूषण व दस किलो धो एवं

के मकान से 55 हजार की नगदी एवं दस तौला सोने व आधा किलो चांदी के आभूषण चोरी हुए। पीडित जयसिंह पुत्र सूरज के मकान से 20 हजार नगदी व एक किलो चांदी व तीन तौला सोने के आभूषण, प्रताप सिंह पुत्र दयाचंद के मकान से 7500 नगदी, आधा किलो चांदी के आभूषण व दस किलो धो एवं

■ **विधायक ने पुलिस अधिकारियों को दिए निर्देश, चार दिवस में बदमाशों को गिरफ्तार करने के निर्देश**

गुड्डु सिंह पुत्र नारायण सिंह के मकान से तीन तौला सोने के आभूषण व करीब दो हजार की नगदी चोरी हुई।

पीडित ने डी आत्मदाह की चेतावनी :- पीडित हुकम सिंह ने पुत्रवधु व तीन पुत्रियों के अलमारी में रखे 45 तौला सोने के जेबरात चोरी होने से धुब्ध होकर पुलिस अधिकारियों के समक्ष चोरी का खुलासा करने की गुहार लगाई। वहीं, चोरी की वारदात का खुलासा नहीं होने पर आत्मदाह करने को कहा। बाद में विधायक ने पीडित से समझाइस करते हुए एररसंभव सहयोग करने व चार दिन में खुलासा नहीं होने पर ग्रामीणों के साथ सड़क पर धरना प्रदर्शन करने के आश्वासन देने पर मामला शांत हुआ।

## हत्या करने के मामले का पुलिस ने किया खुलासा

### पुलिस ने एक आरोपी को किया गिरफ्तार

खेतडी, (निस)। पालोता के जोहड में डालकर व्यक्ति की हत्या करने के मामले में पुलिस ने खुलासा करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार आरोपी ने पुछताछ के दौरान एक माह पहले हुई गाली गलौच से खफा होकर वारदात को अंजाम दिया गया है।

थानाधिकारी ने बताया कि रविवार को पालोता निवासी प्रदीप कुमार ने रिपोर्ट दी कि उसका चाचा शनिवार शाम को घर पर उर्फ था। शाम करीब सात बजे भजनलाल उर्फ भूजीया व रामफल उनके घर आए। इस दौरान वह दोनों महेंद्र को घर से बुलाकर अपने साथ ले गए, जहां उन्होंने जोहड किनारे शराब पार्टी करने के बाद उसके चाचा की हत्या कर जोहड में डालकर फरार हो गए। एसपी शरद चौधरी ने मामले को गंभीरता से लेते हुए जिला स्पेशल टीम व थानाधिकारी कैलाश चंद यादव के नेतृत्व में टीमें गठित कर वारदात के आरोपियों को जल्द से जल्द गिरफ्तार

■ **गाली गलौच की बात से खफा होकर दिया वारदात को अंजाम**  
■ **जोहड किनारे शराब पार्टी करने के बाद चाचा की हत्या कर जोहड में डालकर फरार हो गया**

करने के निर्देश दिए। इस दौरान पुलिस की टीम ने रविवार को पालोता की रोही में दबिब देकर भजन लाल उर्फ भूजीया को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस द्वारा आरोपी से प्रथम पुछताछ में सामने आया कि एक माह पहले रामफल व महेंद्र के बीच गाली गलौच हो गई थी। जिसको लेकर रामफल महेंद्र से बदला लेना चाहता था। इसलिए उसने अपने भतीजे भजनलाल को साथ लेकर उसे जोहड किनारे ले गए वहां शराब का नशा होने

पर उसके साथ मारपीट कर घसीटकर जोहड के पानी में ले गए तथा उसे डुबाकर घर चले गए। मृतक महेंद्र पानी में दलदल में फंस गया, जिससे उसकी मौत हो गई। इसके बाद आरोपी सुबह जोहड में उसे देखने के लिए आए। जब वह नहीं मिला तो नीम की छंगाई करने चले गए।

जब ग्रामीणों से आरोपियों को पता चला की महेंद्र को मौत हो गई तथा उसका शव जोहड में पड़ा है तो आरोपी गांव से फरार हो गए। थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पुछताछ की जा रही है तथा फरार आरोपी रामफल की तलाश में उसके संभावित टिकानों पर दबिब दी जा रही है। वारदात के आरोपी को जल्द गिरफ्तार कर आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। इस दौरान टीम में थानाधिकारी कैलाश चंद यादव, एएसआई धुडशिल सिंह, कांस्टेबल निहाल सिंह, सुशील कुमार, अजय कुमार, विकास आदि शामिल थे।